
JVC inregistreaza prima tabara de kitesurfing exclusiv pentru fete
Vineri, 16 August 2013 14:36

       JVC este alături de Şcoala Prorider în prima tabără de kitesurfing dedicată
exclusiv amatoarelor de sporturi alternative din România.               Tabăra Girls Kite
Camp are loc în Turcia la Gokceada şi se defăşoară între 17 şi 27 august, în două serii
consecutive de 5 zile.  

  

                    

  

     De sâmbătă, la Gokceada, opt fete au ocazia să înveţe sau să îşi perfecţioneze aptitudinile
necesare alunecării cu graţie şi viteză pe apă cu ajutorul unui zmeu. Pasionatele de kitesurfing
vor deprinde tehnicile necesare de la trainerii Şcolii Prorider, care se vor asigura că zâmbetele
nu vor lipsi din cadrul antrenamentelor.

  

    Kitesurfingul este un sport alternativ născut din dorinţa oamenilor de a se mişca cu
repeziciune pe apă, de a se distra şi de a se simţi bine. Materiale uşoare, dar rezistente,
descoperite în anii ’70 au făcut posibilă deplasarea pe apă prin propulsia generată de un zmeu
mai uşor şi mai controlabil, determinând apariţia kitesurfingului ca sport.
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Pe la jumătatea anilor 90, coastele din Hawaii, Noua Zeelanda sau Franţa au început să fie tot
mai frecventate de zmee colorate şi rapide, care au dus la propularizarea acestui sport. Pe
langă graţie şi viteză, sportul impresionează prin săriturile spectaculoase şi momentele de
planare deasupra apei.

  

Şcoala Prorider este printre primele şcoli de sporturi alternative din România şi s-a constituit din
credinţa echipei Prorider că echilibrul fizic şi mental vine şi din desfăşurarea unor activităţi
constante în aer liber.

  

JVC împărtăşeşte punctul de vedere al Prorider, ca urmare s-a alăturat în demersul organizării
primei tabere dedicare exclusiv fetelor. Cursantele vor avea posibilitatea să testeze la faţa
locului capacităţile tehnice ale camerei de acţiune JVC Adixxion şi rezistenţa sa la apă. Cu o
greutate de doar 126 de grame, JVC Adixxion permite fixarea acesteia aproape oriunde,
asigurând o gamă largă de stiluri şi unghiuri de filmare. Nu este necesară o carcasă pentru
plonjarea în apă până la 5 metri adâncime.

  

Puteţi urmări evoluţia fetelor pe pagina facebook a Şcolii Prorider: https://www.facebook.com/P
roriderEvents .  

  

Camerele outdoor JVC sunt aduse în România de către Falcon Electronics şi sunt distribuite în
showroomurile proprii din Braşov, Cluj, Iaşi, Timişoara şi Bucureşti, cât şi în marile suprafeţe
comerciale la un preţ de 1299 de lei, TVA inclus.

  

Despre Falcon Electronics     

  

Falcon Electronics este liderul pieţei româneşti în domeniul echipamentelor electronice pentru
autovehicule. Cu peste 16 ani de experienţă în importul şi distribuţia de electronice auto, Falcon
comercializează produse performante, aparţinând unor branduri de renume mondial, între care
şi echipamentele multimedia şi audio de la JVC.
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